




















 (1) الاول السؤال جابةا
 16.000  الجديدة الماكينة سعر

 9.000  المستعملة الماكينة مقابل الخصم (-)
 7.000  سدادها المطلوب النقدية
 6.000  المستعملة للماكينة العادلة القيمة
 13.000  للشركة الجديدة الماكينة تكلفة

  المبادلة )خسارة( ربح حساب
 6.000  المستعملة للماكينة العادلة القيمة

 8.000  المستعملة للماكينة الدفترية القيمة (-)
 2.000  الماكينة مبادلة خسارة

  المطلوب القيد

  الى  من 
  13.000  جديدة ماكينة
  4.000  المستعملة الماكينة أهلاك مجمع

  2.000  الماكينة مبادلة خسارة
 12.000   المستعملة الماكينة
 7.000   نقدية

 
 (2) الاول السؤال اجابة

 )أ(
 الى من 

  60.000 12×5000 أرض
 50.000   مال رأس

 10.000   اصدار علاوة
 

 للقيمة طبقا   هابدفاتر  الارض تسجيل ثم .للارض السوقية قيمة على الحصول الشركة على يجب سوقية قيمة للسهم يكن لم لو )ب(
 . أصدار كعلاوة  يسجل والفرق السوقية

 



 (3) الاول السؤال اجابة

 139.000  الشراء سعر
 2.000  المساحة تكلفة
 4.000  الرسوم تكلفة
 3.000  الهدم تكلفة

 (1.000)  انقاض ايراد
 147.000 الارض تكلفة

 2016 مصروفات

 اكمةالمتر  للمصروفات المرجع المتوسط المدة المبلغ التاريخ
 12.250 1/12 147.000  ديسمبر 1

 30.000 1/12 2.500 
 3.000 1/12 250 
 .000018  1/12 15.000  

  المرسلة الفائدة =  الفائدة نسبة ×  التراكمية للمصروفات المرجع المتوسط

              15.000               ×       8%           1.200 

 2.800 = 1/12 ×  %8×600.000  = الفائدة على المحمل المبلغ

 2017 مصروفات

 المصروف متوسط المدة المبلغ التاريخ

 90.000 12/6 180.000 *  يناير 1

 600 12/6 1.200  يناير 1

 80.000 12/4 000024.  مارس 1

 55.000 12/2 330.000  مايو 1

 0 0 60.000  يوليو 1

 811.200  225.600 



 

* 139.000 + 2.000 + 4.000 +2.000 +30.000 + 30.000 = 180.000 

 

 2017 في لةالمرسم الفائدة

  المرسل المبلغ    =   الفائدة سنة ×  للمصروفات المرجع المتوسط

    225.600              ×     8%      =     18.048 

  البنكية المصروفات

(600.000 × 8% ) – 18.048 = 29.952  

  الارض حساب

2016 147.000 
2017 147.000 

 

  المباني حساب 

2016 34.200      =  (1.2000 + 3.000 + 30.000 ) 
2017 682.248    = (18.048 + 60.000 + 330.000 + 240.000 + 34.200) 

  البنكية الفوائد مصروف 

2016 2.800 
2017 29.952 

 
 

  



 (1) الثاني السؤال اجابة

 2017 /يونيو1
 الى من 

  70.000  العملاء
 2.800  (70.000× %4) مستحقة مرتجعات حساب

 67.200   مبيعات ايراد
  38.400  المباعة البضاعة تكلفة

  1.600 (  40.000× %4) المستحقة المرتجعات
 40.000  (400× 100) المخزون

 
 2017 /مايو1

 الى من 
  108.000 %20× ( 1800×300 ) نقدية

 108.000   مستحقة ايرادات
   2017 اغسطس
  108.000  مستحقة ايرادات

  432.000  نقدية
 540.000  (300× 1800) ايرادات
  280.500  المباعة البضاعة تكلفة

 280.500  1800 × (260+275+400) المخزون
 

 (2) الثاني السؤال اجابة

  المتبقية الامانة بضاعة تكلفة )أ(

 40.000 ( 500× 80) الوحدات تكلفة
 840  نقل تكلفة

 40.840 
   تكلفتهم تكون وحدة 40 والمتبقي وحدة 40 بيع تم حيث

40/80 × 40.840 20.420 



 الاسراء لشركة العملية ربح )ب(

 30.000  (750× 40) مبيعات
 20.420 (40.840× 40/80) مبيعات تكلفة
 1.800 ( 30.000× %6) عمولة

 200  اعلانات
 300  تركيب

 7.260 

  النقدية )ج(

 30.000  المبيعات
 1.800  عمولة

 200  اعلانات
 320  تركيب

 27.680 

 

 (3) الثاني السؤال اجابة

 الضريبة قبل الرصيد نقص او زيادة الملخص المعالجات  الاجابة 

2016 2017 2018 2016 2017 2018 

 103.580 111.400 71.600     الضريبة قبل الربح فيصا (1

  :الامانة مبيعات ربح استبعاد (2

 التكلفة من %25 فوائد البيع

 

 

6.500 

125% 

 

 

 

 

5.590 

125% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.200  4.472 



 التكلفة

 الربح في الخطأ

1.300 1.300 

 

1.118 
 

(1.300) 

 

1.300 

 

(1.118) 

 (6.100) 6.100      التسليم عند النقدية تعديل (3

 :الضمان مصروف تعديل (4

 بالدقة المبيعات

 الامانة مبيعات تعديل

 التسليم عند النقدية تعديل

 المعدلة المبيعات

 % في نصف بنسبة المفترض الضمان

 المسجل الضمان

 زيادته المفروض الضمان مصروف

 الديون مصروف الديون مجمع تعديل (5
 جيلهتس المفترض تحصيلها في المشكوك

1
 المبيعات من %  4

  فعلا إعدامه تم ما

  اضافية ديون مصروفات

 

 

940.000 

(6.500) 

 

933.500 

4.668 

760 

3.908 

 

2.334 

750 

608 

 

1.010.000 

6.500 

6.100 

1.022.600 

5.113 

1.670 

 3.443 

 

 

2.557 

1.320 

1.237 

 

 

 

 

 

1.795.000 

5.590 

(6.100) 

1.783.310 

8.917 

  3.850 

5.067 

 

 

4.458 

3.850 

608 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3.908) 

 

 

 

(1.584) 

 

 

 

 

 

 

 

(3.443) 

 

 

 

 

 

 

 

(5.067) 

 

 

 

(1.237) 

 

 

 

(608) 



 5.100 3.900 3.000    تمويل عقد تعديل (6

 (**220) *500 (1.400)    العمولة تعديل (7

  المعدل الربح

 الربح     من %1 المدير مكافأة تعديل (8

   66.408 

(664) 

118.520 

(1.1.85) 

95.567 

(956) 

 94.611 117.335 65.742     المعدل الضريبة قبل الربح

 

* 1400 – 900 

** 900 – 2.120 

 

 2018 مارس 31 في والمطلوب القيود

 الى من 

  مبيعات ايراد

  امانة بضاعة

  مبيعات تكلفة

  عملاء

 2018 مارس 31 في كمبيعات  معالجتها تم امانة مبيعات تعديل

 

5.590 

4.472 

 

 

4.472 

5.590 

  مبيعات ايراد

  مرحلة ارباح

6.100  

6.100 



 2017 مارس 31 في مسجلة غير التسليم عند نقدية مبيعات تعديل

  ضمان مصروف

 (3.908+3.443) مرحلة ارباح

  مستحق ضمان مخصص

 المستحق الضمان مخصص ادراج

5067 

7.351 

 

 

12.418 

 (1.185+664) مرحلة ارباح

  مرتبات مصروفات

  مستحقة مرتبات

1.849 

956 

 

 

2.805 

  مرحلة ارباح

  تحصيلها في مشكوك ديون مصروف

  تحصيلها في مشكوك ديون مجمع

  تحصيلها في مشكوك ديون مجمع اعداد

2.821 

608 

 

 

3.429 

 

 البنك لدي مخصوم احتياطي

 

  تمويلي مصروف

 (3.900+3.000) مرحلة ارباح

  البنك لدى مخصوم احتياطي تسجيل

 

12.000 

 

 

 

 

 

 

5.100 

6.900 

  عملات مصروف

 (500-1.400) مرحلة ارباح

  مستحقة عمولات

  مستحقة عمولات تعديل

220 

900 

 

 

1.120 



  مرتبات مصروف

 (664+1.185) مرحلة ارباح

  مستحقة مرتبات

956 

1.849 

 

 

2.805 

 

  



 : (1) الثالث السؤال اجابة

 31/12/2017 في المنتهى العام في الاهرام شركة النقدية التدفقات قائمة

 15.750  )أ( الربح فيصا
 5.200 )ب( الات بيع خسارة

 (13.250)  التأمين من ربح
 800 )ج( اهلاك مصروف
 250 )د( المعرفة حقوق استهلاك

 (1.500)  الاستثمار بيع ربح
 (3.750) (بالصافي) العملاء زيادة
 (2.000)   المخزون زيادة

 1.500  التشغيلية الانشطة من النقدية التدفقات
 4.500  تااستثمار  بيع
 2.500  الات بيع

 (15.000) )نقدا ( الات شراء
 37.000  التأمين من محصل مبلغ-

 29.000  الاستثمارية الانشطة من النقدية التدفقات
 (5.000)   توزيعات سددا

 (5.000)  التمويلية الانشطة من النقدية التدفقات
 25.500  النقدية في التغير

 13.000  المدة اول في النقدية
  38.500  المدة اخر في النقدية

 
  نقدية الغير العمليات

 5.000  أسهم اصدار طريق عن دفع اوراق سداد
 16.000  دفع أوراق صدارإ طريق عن أصول شراء

 21.000 
 

 20.750  المدة أخر مرحلة أرباح )أ(
 (5.000)  ارباح توزيع



 15.750  العام ربح
  

 11.000  التكلفة )ب(
 3.300 (11.000× %30) الاهلاك مجمع

 7.700  الدفترية التكلفة فيصا
 2.500  البيع سعر

 5.200  خسارة
 
 

 3.300 ةلالآ بيع اهلاك مجمع )ج(
 (2.500)  الاهلاك مجمع في الانخفاض
 800  الاهلاك مصروف

 
 5.250 2016 المعرفة حقوق )د(

 5.000 2017 المعرفة حقوق
 250 

 

 (2) الثالث السؤال اجابة
 31/12/2017 في المنتهى العام عن الامال شركة النقدية التدفقات قائمة

 7.210.000  )أ( العملاء من نقدى تحصيل

 4.675.000  )ب( للموردين نقدى سداد

 1.380.000 )ج( التشغيل لمصروفات نقدى سداد

 1.155.000 

 6.900.000  المبيعات )أ(

 310.000 العملاء في الانخفاض )+(

 7.210.000  نقدى تحصيل

 



   للموردين نقدى سداد )ب(

 4.700.000  المبيعات تكلفة

 300.000  المخزون في الزيادة (-)

 4.400.000  المشتريات

 275.000  الموردين في النقص )+(

 675.000 

 

   تشغيل مصروفات سداد ج()

 1.090.000 * الاهلاك بدون  تشغيل مصروفات

 170.000 مقدما   مدفوعة مصروفات في زيادة )+(

 120.000  المستحقة المصروفات في النقص )+(

 1.380.000 

* (60.000-700.000)450.000  



 

 الرابع السؤال اجابة

 .2016 نوفمبر 30 في المنتهية المالية السنة عن الازرق المحيط لمجموعة للميزانية المجمعة المالية القوائم
 

 الازرق المحيط
 
 

 30/11/2016  

   الأصول

   متداولة الغير الأصول
  900 ثابتة أصول
  152 الشهرة

 1.052  

   المتداولة الاصول
  240 المخزون
  180 العملاء
  120 النقدية

 540  

 1.592  

   الملكية وحقوق الالتزامات
   الملكية حقوق
  300 سهم"( / مصري جنيه 1)" المال رأس
  150 أسهم إصدار علاوة
 مرحلة أرباح
 الأقليه حقوق

256 
136 

 

 797  
  490 المتداولة غير الالتزامات
  260 المتداولة الالتزامات

  1.592 والالتزامات الملكية حقوق إجمالي

 
 

  



  الدخل قائمة
 

 الازرق المحيط
 
 

 المالية السنة عن 
 في المنتهية

30/11/2016 

 

   
  1.378 المبيعات

  (715) المبيعات تكلفة

  663 الربح مجمل
  (255) توزيع مصروفات
  (124) ادارية مصروفات

  284 النشاط أرباح
  (30) التمويل أعباء

  254 الضريبة قبل الربح صافي
  (122) الدخل ضرائب

  132 العام ربح صافي

 128 الام الشركة
 4 الأقلية حقوق

 
البحر تم استخدام القيمة العادلة للاصول الثابتة لشركة ( 900= 200+ 700: )الأصول الثابتة -1

 .لا تنوي بيع الأصلالمحيط الازرق وليست صافي القيمة البيعية المتوقعة لان مجموعة الاحمر 

 الشهرة: -2

 الف جنيه مصري  البيان 

 350 المبلغ المدفوع   

 x 330)132  اءبل تاريخ الشرقنصيب حقوق الأقلية 
40%) 

يطرح : الأرباح المحتجزة في تاريخ  

 الشراء

(330*  ) 

 

 152 الشهرة

 

  جنيه ما يلي: ألف 330والتي تبلغ حقوق ملكية الشركة التابعة في تاريخ الشراء 

  40 رأس المال -

 60 علاوة اصدار -



 60 بالقيمة العادلة الثابتةزيادة نتيجة تقييم الاصول  -

   170 ** باح المحتجزة في تاريخ الشراءالأر -

  330 حقوق ملكية الشركة التابعة في تاريخ الشراء -

 
 يلي: فيما الشراء تاريخ في المحتجزة الارباح تتمثل **

 120 (60-180) 5201نوفمبر 30 في الرصيد
    x10/12( 50 60) 6201 اكتوبر 1 في المنتهية أشهر العشرة عن الفترة ربح

    170 الشراء تاريخ في المحتجزة الأرباح
 
 

 نصيب حقوق الأقلية -3

 132 الشراء تاريخ في الأقلية حقوق نصيب
 4 العام ربح في النصيب
  -    التوزيعات يطرح
   136 الأقلية حقوق نصيب

    

 
 قبسو مدرجة غير أسهم شكل في المدفوع الاستحواذ ثمن سداد يتم عندما العادلة القيمة تحديد يمكن -ب

 طريق: عن معلنة عادلة قيمة لها يوجد ولا ةالمالي الأوراق
 أوضح( )ايهما ةالمقتنا الشركة او للمشتري العادلة القيمة في المساهمة نسبة قيمة
 

 
 
 

 
  



 الخامس السؤال
 )أ(
 التغطية: علاقات من أنواع ثلاثة هناك -1

 العادلة: القيمة خطر تغطية (أ)
 باطارت أو به معترف التزام أو لأصلللللللل العادلة القيمة في للتغيرات التعرض خطر تغطية هى
 والمرتبط المؤكد الارتباط أو الالتزام أو الأصلللل ذلك من محدد جزء أو به معترف غير مؤكد
 الخسائر. أو الأرباح على يؤثر أن يمكن محدد بخطر

 النقدية: التدفقات خطر تغطية (ب)
 والتى: النقدية التدفقات في للتقلبات التعرض خطر تغطية هى
 الفوائد مدفوعات بعض أو كل )مثل به معترف التزام أو لأصللللللللل محدد بخطر ترتبط (1)

 ؤكدةم متوقعة معاملات أو المتغير( الفائدة سللللللعر ذات للمديونية بالنسللللللبة المسللللللتقبلية
 .عالية بدرجة الحدوث

 الخسائر. أو الأرباح على تؤثر أن يمكن (2)
 معيار في معرف هو كما أجنبى( )كيان أجنبية عملية في الاستثمار صافي خطر تغطية ج()

 .(13) رقم المصرى المحاسبة
 

 العادلة القيمة خطر تغطية
 :التالي حوالن على عنها المحاسبة فيتم ،الواردة بالشروط تفي الفترة خلال العادلة القيمة تغطية كانت إذا

 اةأد قياس إعادة عن الناتجة الخسللائر أو بالمكاسللب الخسللائر أو الأرباح ضللمن الاعتراف يتم  (أ)
 قيمةال من الأجنبى المكون قياس إعادة أو المشلللللللتقة( التغطية )لأدوات العادلة بالقيمة التغطية
 المشتقة(. غير التغطية )لأدوات (13) رقم المصري المحاسبة لمعيار طبقا   ريةالدفت

 الخسللائر أو المكاسللب بقيمة له الدفترية القيمة تعديل يتم بالتكلفة، يقاس المغطى البند كان إذا  )ب( و
جة نات ها الاعتراف مع المغطاة المخاطر عن ال  تطبيق يتم كما الخسللللللللائر، أو الأرباح في ب

 ىحت الخسلللائر أو الأرباح في المغطاة للمخاطر تعزى التى الخسلللائر أو بالمكاسلللب الاعتراف
  للبيع. متاحا   ماليا   أصلا   المغطى البند كان إذا

 
 النقدية التدفقات خطر تغطية
 :التالي نحوال على عنها المحاسبة تتم بالشروط، فيت الفترة خلال النقدية التدفقات خطر تغطية كانت ذاإ

 اةأد خسائر أو الأرباح من الجزء بذلك الأخر الشامل الدخل بنود ضمن مباشرة الاعتراف يتم (أ)
  فعالة تغطية انها ثبت والتى التغطية

 على الخسلللائر أو باحالأر من الفعال غير بالجزء الخسلللائر أو الأرباح ضلللمن الاعتراف يتم  )ب( و
 .التغطية أداة

 
 الاستثمار صافي تغطية
 طبيعة ذا بند أى تغطية ذلك في بما أجنبية عملية في الاسللللتثمار صللللافي تغطية عمليات عن المحاسللللبة تتم

 لتغطيات مشابهة بطريقة ((13) رقم المصرى المحاسبة عيار)م الاستثمار صافي من كجزء يحاسب نقدية
 :النقدية التدفقات خطر

 حقوق في التغير قائمة خلال من الأخر الشللللللامل الدخل بنود ضللللللمن مباشللللللرة الاعتراف يتم (أ)
 .فعالة أنها ثبت التي التغطية اةأد على الخسائر أو بالأرباح الخاص الملكيةبالجزء

 . الخسائر أو الأرباح يف الفعال غير بالجزء الاعتراف يتم  )ب( و



 
 سبق الذيو للتغطية والفعال الساري جزءبال المرتبطة التغطية أداة على الخسائر أو بالأرباح الاعتراف ويتم

 في التصرف عند الخسائر أو الأرباح في وذلك الأخر الشامل الدخل بنود ضمن مباشرة به الاعتراف
 الأجنبية العملية

 

 اتالسند إصدار من المتحصلات إجمالي بين الفرق يكون أن على ،أولا   الالتزام مكون تقييم يجب (1-)ب

 باستخدام زامالالت لمكون الحالية القيمة احتساب يتم .الملكية حقوق مكون قيمة هي لتزامالا لمكون العادلة والقيمة

 .التحويل حق بها ليس مثيلة لسندات السوق في السائد الفائدة سعر وهو %10 خصم معدل

 أمريكي دولار 

 الاربع نهاية في500,000 البالغ المبلغ لأصل الحالية القيمة
 468,300  للتحويل قابل غير لقرض سنوات

 الفائدة

 المدفوعة الفائدة

46,830 

)40,000( 

 ,475130 2016 مارس 31 في الالتزام مكون إجمالي

  

 )الفرق( الملكية حقوق مكون قيمة

)468,300 – 500,000( 31,700 
 
 

 لشراء ديتعاق التزام في الشركة تدخل لم حيث تسجيلها في للشركة يستحق لا للأسهم، بالنسبة (2-)ب
 أصول مالية كمشتقات تسجل 2016   مارس 31 في العملة شراء بالنسبةو 2016 مارس 31 في الاسهم
 .دولار مليون 1،5 بقيمة الدخل قائمة في ربح مقابل

 
  



 السادس السؤال
 

 .مادي وجود له وليس تحديده يمكن نقدية غير طبيعة ذا أصل هو الملموس: غير لأصلا أ(
 

 يص،والتراخ جديدة، أنظمة أو عمليات وتنفيذ تصميم عند أو ،التقنية أو العلمية المعارف مثل :أمثلة
 لنشر.ا وحقوق التجارى الاسم ذلك في بما التجارية والعلامات بالسوق المعرفة أو الفكرية، والملكية
 لاختراعا وبراءات الكمبيوتر برمجيات السابقة، العناوين تتضمنها التى للبنود الشائعة الأمثلة ومن

 وتراخيص العقارى الرهن تقديم خدمة وحقوق العملاء وقوائم المتحركة الصور وأفلام الطبع وحقوق
 وحصة وولائهم الموردينو العملاء مع والعلاقات والامتيازات الاستيراد وحصص الأسماك صيد
 التسويق. وحقوق السوق

 
 آخر. محاسبى معيار يغطيها التى الملموسة غير الأصول المعيار: نطاق خارج أمثلة
 -المالية "الأدوات (25) رقم يالمصر المحاسبة معيار في تعريفها جاء كما ،المالية الأصول و)ب(

 العرض".
 وتقييم "التنقيب (36) رقم المصري المحاسبة )معيار التنقيب أصول وتقييم وقياس الاعتراف و)ج(

 التعدينية"( الموارد
 لطبيعيا والغاز والزيت المعدنية الثروات واستخراج تطوير أو عن بالتنقيب المتعلقة النفقات و)د(

 .بها الخاصة التعدين وحقوق المتشابهة المتجددة غير والموارد
 
 الملموسة: غير كأصول تكاليف أية اعتبار قبل توافرها الواجب الشروط (ب

 قابلية الأصل غير الملموس للتحديد -

 الأصل غير الملموسفي التحكم  -

 

 مباستخدا المحددة الإنتاجية الأعمار ذات به المعترف الملموسة غير للأصول الاحق القياس يتم ج(
 :التكلفة نموذج

 ومجمع الاستهلاك مجمع منها مخصوما بالتكلفة الملموس غير الأصل إثبات يتم الأولى الاعتراف بعد
 الاضمحلال. خسائر

 
 محددة. إنتاجية أعمار لها ليس التى الملموسة غير الأصول تستهلك لاو

 
 باختبار تقوم أن المنشللأة على الأصللول" قيمة "اضللمحلال (31) رقم المصللرى المحاسللبة لمعيار طبقا  

 القابلة القيمة بمقارنة وذلك قيمته اضلللللللمحلال من للتحقق محدد إنتاجى عمر له ليس الذي الأصللللللللل
 :وذلك الدفترية بالقيمة للإسترداد

 سنويا . (أ)
 الملموس. غير الأصل قيمة اضمحلال على مؤشر هناك يكون عندما )ب( وأ
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 شهرة) مكمل( مليون 8

 أجمالي مليون 35

 
 الحالة الثانية

 

 سنوات 8تهلك على مدار مليون جنية يتم رسملتها و 12لفة براءة اختراع دواء بتك
 

 الحالة الثالثة:
 

 6 ط )فقية امقدم يستهلك على فترة حملة الدع لا يمكن رسملة مصروف الدعاية و يعتبر مصروف
 شهور (


